

## RED PREDAVANJA

u zimskom semestru jednopredmetnih i dvopredmetnih sveučilišnih diplomskih\* studija  
**ZA PROGRAM ZA STJECANJE NASTAVNIČKIH KOMPETENCIJA- jezgrovni kurikulum**  
 na Sveučilištu u Zadru u akademskoj godini 2014./2015.

4428

Šifra predmeta	Ime i prezime nastavnika	Naziv predmeta	Ukupno sati			ECTS bodovi
			Predavanja	Seminara	Vježbi	
I	II	III	IV	V	VI	VII
	Prof. dr. sc. Dijana Vican	Temeljna znanja o odgoju i obrazovanju 119739	15	30	-	5
	Prof. dr. sc. Igor Radeka	Didaktika 57387	30	15	-	5
	Mr. sc. Luka Marinović	Psihologija obrazovanja I 57388	30	15	-	5

**BILJEŠKE:**

- Studenti/ce jednopredmetnih sveučilišnih diplomskih studija nastavničkih usmjerenja (izuzev studenata Psihologije) upisuju, slušaju i polažu sve predmete Programa za stjecanje nastavničkih kompetencija.
- Studenti/ce jednopredmetnog sveučilišnog diplomskog studija Psihologije upisuju, slušaju i polažu predmete Temeljna znanja o odgoju i obrazovanju i Didaktika, a ne upisuju, ne slušaju i ne polažu predmet Psihologija obrazovanja I jer su ga odslušali tijekom studija psihologije. Eventualni zbroj ECTS bodova u semestru manji od 30 nadoknađuje se upisom izbornih kolegija na studiju psihologije.
- Studenti/ce dvopredmetnih sveučilišnih diplomskih studija (izuzev studenata Pedagogije) kojima su oba studija nastavničkog usmjerenja upisuju, slušaju i polažu sve predmete Programa za stjecanje nastavničkih kompetencija i to Temeljna znanja o odgoju i obrazovanju i Didaktiku (10 ECTS bodova) na teret A1 studija, a Psihologiju obrazovanja I (5 ECTS bodova) na teret A2 studija.
- Studenti/ce dvopredmetnih sveučilišnih diplomskih studija (izuzev studenata Pedagogije) kojima je jedan studij nastavničkog a drugi nenastavničkog usmjerenja upisuju, slušaju i polažu sve predmete Programa za stjecanje nastavničkih kompetencija na teret studija nastavničkog usmjerenja.
- Studenti/ce dvopredmetnog sveučilišnog diplomskog studija Pedagogije kojima je drugi studij nastavničkog usmjerenja ne upisuju, ne slušaju i ne polažu predmete Programa za stjecanje nastavničkih kompetencija jer ih slušaju tijekom studija pedagogije. Umjesto 15 ECTS bodova predviđenih Programom za stjecanje nastavničkih kompetencija trebaju upisati izborne kolegije na Sveučilištu po slobodnom izboru – bilo da su ponuđeni u okviru studija pedagogije, drugog nastavničkog studija i/ili ostalih Sveučilišnih studija.
- Studenti/ce dvopredmetnog sveučilišnog diplomskog studija Pedagogije kojima je drugi studij nenastavničkog usmjerenja ne upisuju, ne slušaju i ne polažu predmete Programa za stjecanje nastavničkih kompetencija jer su ih odslušali tijekom studija pedagogije.
- \*Studenti/ice mogu upisati Program za stjecanje nastavničkih kompetencija i na I., II. i III. godini preddiplomskih studija kao izborne kolegije vodeći računa o svojem maksimalnom koeficijentu opterećenja (izvršni studenti 75 ECTS bodova, ostali studenti do 70 ECTS bodova).
- \*Studenti/ce jednopredmetnih i dvopredmetnih preddiplomskih i diplomskih nenastavničkih usmjerenja te integriranih preddiplomskih i diplomskih studija mogu također upisivati predmete iz jezgrovnog kurikuluma Programa za stjecanje nastavničkih kompetencija vodeći računa o svojem maksimalnom koeficijentu opterećenja (izvršni studenti 75 ECTS bodova, ostali studenti do 70 ECTS bodova).

**BILJEŠKE:** Šifra se ne upisuje u indeks.

Predmeti se upisuju u *Upisni list* po redu predavanja matičnog/ih studija. Prvo se upisuju svi obvezni (temeljni) predmeti s matičnog/ih studija, zatim predmeti Programa za stjecanje nastavničkih kompetencija (prema gornjim pravilima), iza njih propisani broj izbornih predmeta

(bodova) s matičnog/ih studija i na kraju propisani broj izbornih predmeta (bodova) s drugog/ih studija.

Predmeti Programa za stjecanje nastavničkih kompetencija upisuju se u *Upisni list* kod tajnika/ce odjela nastavničkog/ih usmjerenja na čiji se teret upisuju.



Prorektor

izv. prof. dr. sc. Robert Bacalja

SVEUČILIŠTE U ZADRU  
 KLASA: 602-04/14-03/377  
 URBROJ: 2198-1-79-05/14-03  
 Zadar, 16. prosinca 2014.

## RED PREDAVANJA

u zimskom semestru jednopredmetnih i dvopredmetnih sveučilišnih  
 preddiplomskih i diplomskih te integriranih preddiplomskih i diplomskih studija  
**ZA PROGRAM ZA STJECANJE NASTAVNIČKIH KOMPETENCIJA – diferencirani kurikulum**  
 na Sveučilištu u Zadru u akademskoj godini 2014./2015.

12781

Šifra predmeta	Ime i prezime nastavnika/Odjel	Naziv predmeta	Ukupno sati			ECTS bodovi
			Predavanja	Seminara	Vježbi	
I	II	III	IV	V	VI	VII
	izv. prof. dr. sc. Ivanka Stričević (Odjel za informacijske znanosti)	Informacijski sustavi u obrazovanju 139375	30	15	15	5
	doc. dr. sc. Marija Kolega Suzana Valenta, asistent (Odjel za povijest umjetnosti)	Muzeologija 139376	30	30	0	7
	doc. dr. sc. Marija Kolega Suzana Valenta, asistent (Odjel za povijest umjetnosti)	Muzeologija 139377	15	15	0	4
	dr. sc. Slavomir Sambunjak, red. prof. Ivana Petešić, asistent (Odsjek za hrvatski jezik i književnost)	Akademsko pismo 93825	15	15	0	3
	doc. dr. sc. Jadran Kale dr. sc. Tomislav Oroz (Odjel za etnologiju i kulturnu antropologiju)	Praktikum etnološkog istraživanja i prezentacije 139378	15	15	30	5
	doc. dr. sc. Slavica Šimić Šašić (Odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja)	Interkulturalna komunikacija 115151	15	15	0	3

### BILJEŠKE:

- Predmete iz diferenciranog kurikuluma mogu upisati svi studenti/ce jednopredmetnih i dvopredmetnih sveučilišnih preddiplomskih i diplomskih i integriranih preddiplomskih i diplomskih studija.
- Svaki student/ica unosi koeficijent opterećenja na studiju u dogovoru s mentorom na matičnom studiju (mentor godišta), ECTS koordinatorom na matičnom studiju, pročelnikom ili zamjenikom pročelnika.
- Student/ica koji ne nalazi ponudu kolegija iz Programa za stjecanje nastavničkih kompetencija na svom matičnom odjelu, odnosno odjelima, izabire kolegij ili kolegije na drugim odjelima.
- Student/ica može izabrati više kolegija iz diferenciranog kurikuluma vodeći računa o svom maksimalnom studijskom opterećenju tijekom jedne studijske godine.
- Student/ica tijekom jedne studijske godine može ostvariti više od 60 ECTS bodova, i to do 75 ECTS bodova ako je izvrstan student/ica, a ostali studenti 70 ECTS bodova.

BILJEŠKE: Šifra se ne upisuje u indeks.

Predmeti se upisuju u *Upisni list* po redu predavanja matičnog/ih studija. Prvo se upisuju svi obvezni (temeljni) predmeti s matičnog/ih studija, zatim predmeti Programa za stjecanje nastavničkih kompetencija (prema gornjim pravilima), iza njih propisani broj izbornih predmeta (bodova) s matičnog/ih studija i na kraju propisani broj izbornih predmeta (bodova) s drugog/ih studija.

Predmeti programa za stjecanje nastavničkih kompetencija upisuju se u *Upisni list* kod tajnika/ce odjela nastavničkog/ih usmjerenja na čiji se teret upisuju.



Prorektor

*(Handwritten signature)*

izv. prof. dr. sc. Robert Bacalja